

让毒品犯罪无处躲藏

南岳区打响禁毒人民战争

衡阳美美世界商场
下半年有望开张

系全省第三家、湘南地区首家自营商场，也是雁峰区首家一站式泛家居体验商场，目前已有百余家商户签约进驻

本报讯 (记者 唐翔 通讯员 李小龙) 6月29日下午，记者从南城投资兴业高峰论坛暨红星美凯龙·衡阳美美世界(自营)商场开业吹风发布会上获悉，湖南省第三家、湘南地区首家自营商场，雁峰区首家一站式泛家居体验商场将于今年下半年开业。

雁峰区委书记周玉军表示，雁峰区非常看重红星美凯龙·衡阳美美世界商场的商业带动能力，其对于完善雁峰区城市服务功能、促进区域商贸业将改变衡阳“西商南工”的商业格局，谱写南城商业发展的新篇章。

据了解，当前已有百余家商户签约进驻，近50家商户正在装修。

民生新视界

本报讯 (记者 刘思远 通讯员 文兰 梁晓波) “禁毒工作要时刻保持高压态势，要不断壮大禁毒志愿者组织，调动全社会力量，坚决打赢新时代禁毒人民战争。”在参加“6·26”国际禁毒日活动时，南岳区委副书记、

区长、区禁毒委主任王燕勉励和慰问禁毒志愿者和禁毒工作一线人员。

为贯彻好党的十九大精神和习近平总书记关于禁毒工作的重要指示，南岳区立足区情实际，制定了突出禁毒宣传教育、防控并举的总体思路。

乡镇、街道均利用国际禁毒日前后，大力开展禁毒宣传活动；南岳镇在天子山广场开展誓师签名活动，充分发挥村(社区)在禁毒工作中的主力军作用；祝融街道采取上门宣讲的形式，走社区、进店铺分发禁毒宣传资料；寿岳乡

克服山区交通不便、村民居住分散的困难，以学区为重点，在学校课堂开展“小手牵大手”禁毒宣传活动；禁毒委成员单位均发挥自身优势，在便民服务点、免费公交、游客服务中心，宾馆酒店等场所开展禁毒宣传活动。

身份证丢失18年未回家
民警现场办公1小时补好

取得联系。

今年端午节前，姐姐梁华兰多方打听，通过在江西打工的老乡终于联系上了梁华荣。按照姐姐的指点，梁华荣踏上阔别18年的回家路。她一路乘短途班车、摩托车，步行，经过近一周的时间，终于在端午节前赶来耒阳，与娘家人团聚。

6月21日，梁华兰领着妹妹来到耒阳市公安局，请求补办身份证。邓朝晖热情接待了梁华兰、梁华荣姐妹，并通知水东江派出所和耒阳市公安局人口与出入境管理大队相关工作人员现场办公，要求“依法据实办好身份证”。民警在核实了梁华云的情况后，依照程序，一个小时办好了补办身份证的手续。

的问题表示感谢。

2000年初，家住耒阳泗门洲镇(现为水东江街道办事处)石下村的梁华荣，因遭受家庭暴力离家出走，前往江西南昌一家制衣厂打工。因不慎丢失身份证买不到车票，自己又没有娘家的联系电话，一晃18年过去了，梁华云没有回过家也没有和亲人

天数比例平均达到81%以上(县区达到87%以上)。地表水考核断面年均值力争达到Ⅱ类标准以上，市城区黑臭水体全面消除，县级以上集中式饮用水水源水质达标率稳定保持在100%。受污染耕地安全利用率达到91%左右，污染地块安全利用率达到90%。

(上接第五版)

衡阳市省环保督察期间群众信访举报转办及地方查处情况一览表

(第五批 2018年6月27日)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	问责情况	备注
37	HYD2018062644	华新胡桃里餐厅油污影响小区环境，汇景花园垃圾桶放在过道，导致环境脏乱差。	高新区	7 餐饮油烟	高新区接到信访件高度重视，2018年6月27日，高新区工作人员到现场进行查看，经查：(一)胡桃里餐厅位于高新区解放大道18号汇景花园114室，其主要经营餐饮类，胡桃里餐厅厨房内已安装了油烟净化设施。(二)汇景花园过道卫生较差。	不属实	(一)6月28日湖南精博监测科技有限公司对衡阳市高新技术产业开发区胡桃里音乐酒馆进行了油烟废气监测，监测结果达标。(二)要求汇景花园小区物业公司安排卫生管理人员增加卫生清理次数，并引导住户爱护环境。(三)高新区将加强对该小区附近的日常环境监管。		
38	HYD2018062645	雁峰区五星村三队近两年附近屠宰场噪声、异味扰民，屠宰场废水流入附近鱼塘。	雁峰区	1 水	雁峰区农林局即刻派畜牧水产站人员与黄茶岭街道办事处动物防疫站人员到现场查看，现场无屠宰痕迹、有部分屠宰工具、无异味、周边环境无异样。经询问村干部和周边群众，得知该屠宰场为一左姓无业人员租居经营，一个多月前被职能部门取缔，此私屠点经职能部门取缔后到目前为止再未发生私屠现象，因此该信访件反映的情况不属实。	不属实	为防止私屠现象出现反弹，雁峰区政府及农林局要求镇政府、村、组做好以下工作：1.房主向所在街道出具承诺书，搞好周边卫生，不得将房子租给他人搞私屠滥宰等非法经营活动。2.通过区、镇、村、组与租户及周边居民上门做工作，要求房屋出租要合法合规，对来历不明及非法经营的不予出租，村组对房屋出租加强管理，切实保障安全及环境卫生。3.雁峰区将加强巡查检查，及时制止私屠乱宰等非法行为，对不听劝阻的，将依法依规处理。		
39	HYD2018062646	雁峰区茅叶滩九中旁有两个屠宰场，噪音、异味扰民，污水横流。	白沙洲工业园	1 水	茅叶滩衡阳市第九中学旁有一曹姓户以杀猪为生，自食品站成立以来一直从事该职业。现有曹福祥和曹先明两兄弟从事父业。经现场查看及与当事人交谈，曹福祥儿子曹龙曾于半月之前在家里杀掉一头猪，由于曹福祥本人中风，生活不能自理，市屠宰办对其儿子提出了口头警告并责令其今后不得私自屠宰生猪，而曹先明也已有数月未杀猪。现场检查未发现有异味，也没有污水横流现象。	不属实	2018年6月29日，曹福祥和曹先明同白沙洲园区社会事务局签订了承诺书，两家承诺：一、生猪屠宰在依法取得营业执照和定点屠宰标志牌的定点屠宰厂(场)进行；二、未经批准不会开设屠宰厂(场)屠宰生猪；三、未经批准不会为开设屠宰厂(场)屠宰生猪提供场地、仓储、运输等服务。		
40	HYD2018062647	蒸湘区太平小区四海花园第二栋下水道堵塞，导致污水横流。	蒸湘区	1 水	太平小区四海花园二栋一楼业主私接排水管道，且排水管道断裂导致漏水，虽出现漏水但现场无污水横流现象。	属实	破损的雨水管道已更换、堵塞的雨水道已清理完成。		
41	HYD2018062650	雁峰区岳屏镇前进一组两个屠宰场异味扰民，污水横流，环境脏乱差。	雁峰区	1 水	接信访件后，雁峰区农林局派畜牧水产站人员与岳屏镇动物防疫站人员、前进一组组长到现场查看，现场无屠宰痕迹、无屠宰工具、无异味、周边环境无异样。经询问组长和周边群众，得知这两个屠宰场为同一人租居经营，早在二个多月前被职能部门取缔，此私屠点经职能部门取缔后到目前为止未再发生私屠现象。	不属实	为防止私屠现象出现反弹，雁峰区政府及农林局要求镇政府、村、组做好以下工作：1.房主向所在镇、村出具承诺书，不得将房子租给他人搞私屠滥宰等非法经营活动。2.通过区、镇、村、组与租户及周边居民上门做工作，要求房屋出租要合法合规，对来历不明及非法经营的不予出租，村组对房屋出租加强管理，切实保障安全及环境卫生。3.雁峰区将加强巡查检查，及时制止私屠乱宰等非法行为，对不听劝阻的，将依法依规处理。		
42	HYD2018062651	雁峰区白沙洲工业园金威机械有限公司迁入一个养虫企业，异味扰民。	白沙洲工业园	2 大气	租赁衡阳市金威机械有限公司厂房的为湖南天创科技有限公司，法人代表周基湖。该公司租赁金威机械有限公司二层厂房，面积约7400平方米，主要从事黄粉虫的存放和加工，入驻时间约1个月，目前厂房只用于存放黄粉虫，相关加工设备还未引进，项目暂未建设完工。经核实，目前湖南天创科技有限公司约有4万余箱黄粉虫存放在厂房内，厂房周边确实存在异味。	属实	2018年6月27日，衡阳市环境保护局白沙洲分局对湖南天创科技有限公司下达了关闭的通知(衡环白改[2018]08号)，责令该公司立即关闭，并于2018年7月12日之前恢复厂区原状。衡阳市金威机械有限公司已与湖南天创科技有限公司解除租赁合同。目前，湖南天创科技有限公司已经开始搬离存放在厂房内的黄粉虫。	无	未办结
43	HYD2018062653	衡阳县长乐区关市镇马岭村塔下组水库下面有个养殖场，污水排入水库。	衡阳县	1 水	经查，关市镇马岭村塔下组水库下面及塔下组没有发现养殖场，邻近村民小组只有燕子塘组有一养殖户叫黄书良。该举报件与2018年6月23日省第一环境保护督察组交办我县的编号HYD2018062239、HYD2018062254两份举报件是同一问题。黄书良养殖场建有结构为一层的100平方米猪圈，另建有8立方米化粪池，猪圈邻近组道，组道下方为水田，水田下方50米为组骨干塘。租赁2分水田隔断及净化雨污，经现场查看水田内种有水稻及水葫芦，未发现粪污直接外排情况。	不属实	2018年4月份，关市镇畜牧站在进行生态环境巡查时，发现黄书良的养殖场地粪污处理系统不规范，当即下达了整改通知书，要求其停止养殖，对存栏猪迅速处理，本人表示接受整改要求停止养殖，对存栏中猪进行宰杀和处理。2018年6月22日，关市镇畜牧站现场对黄书良再次下达了关停整改通知；经现场查看，黄书良养殖户经处理后现存栏中猪22头，6月26日，衡阳县环保局执法人员到黄书良养殖户进行现场执法勘查，本人承诺停止养殖，并签订了禁养承诺书；6月27日，关市镇对举报问题的处理情况在村内进行了公示，当日关市镇畜牧站工作人员再次到养殖户现场查看，黄书良养殖户经处理后现存栏中猪为18头，黄书良承诺在近期内对存栏牲猪尽快处理，停止养殖。		
44	HYD2018062654	石鼓区草桥桥头的草桥河鲜酒店污水排入湘江河，污染河水，异味扰民。	石鼓区	1 水	该酒店乱排污水到湘江河污染周边环境。	属实	已下达责令改正违法行为决定书，现已关停。	无	
45	HYD2018062655	祁东县灵官镇高兴水库，水库旁养殖场污染严重，影响水库水质。	祁东县	1 水	高兴水库猪场业主为刘翁柏。猪场现有栏舍7栋，面积4000平方米，存栏生猪900头，猪场建设有一个1500立方的沼气池，二口氧化塘约100立方，一口沉淀池100立方米，栏舍雨污分离设施老化陈旧，有一栋栏舍污水直排到水库，二口氧化塘留有直排到水库的排污管。	属实	目前，该猪场两个直排到水库的排污口全部堵住，排往水库的栏舍污水沟已经修好，并责令业主刘翁柏在7月4号前对栏舍雨污分流设施进行完善改造，不得有任何污水排向水库，并建议业主减少存栏量，控制在500头左右，实行干清粪工艺，从源头减量，氧化塘的沼液用作周边果林有机肥，不得直排。	无	
46	HYD2018062657	蒸湘区香槟小城周边汽修厂喷漆异味扰民。	蒸湘区	2 大气	6月27日，蒸湘区立即责成长湖片便民服务中心联合、蒸湘区城管执法局到达现场，经查，蒸湘区香槟小城周边确实存在7家汽车喷漆店。	正在核实	6月27日，蒸湘区长湖片便民服务中心联合区城管执法局到达现场，由于蒸湘区香槟小城周边7家汽车喷漆房都安装了油漆废气处理设施，废气经处理后外排，并手续齐全，无法判断他们的油漆废气排放是否达标，长湖便民中心立即要求蒸湘区香槟小城周边7家汽车喷漆店出具最新的检测报告，目前该7家正在检测中，监测数据未出。该交办件仍在办理中。		
47	HYD2018062658	雁峰区苏眼井大西门巷西南角垃圾站管理不善，细菌滋生，严重影响环境。堵塞消防通道。东北角外婆桥餐饮店，污水乱倒，油污扰民。	雁峰区	9 其他	苏眼井大西门巷西南角垃圾站为区环卫局的大型垃圾中转站，有较多垃圾运输斗车和杂物堆放。外婆桥餐饮店有污水乱倒，油污扰民的现象。	属实	一：苏眼井大西门巷西南角垃圾站管理不善，细菌滋生，雁峰区环卫局将加强对垃圾站管理和整改，消除对周边居民生活的影响。二：东北角外婆桥餐饮店，污水乱倒，油污扰民诉求，天马城管中队立即到现场与外婆桥负责人联系，该负责人积极配合，当即安排进行油污清理，并要求其工作人员保持厨房周边清洁卫生。	*	
48	HYD2018062659	珠晖区苗圃公园，园内鱼塘污水横流，臭气熏天，环境非常不好。	珠晖区	1 水	经现场勘察，该公园水体确实存在较大异味。同时经过核实，该公园产权由广铁集团所有，现由广铁(集团)公司衡阳工务段进行日常管理。	属实	珠晖区委、区政府高度重视，及时将该信访举报件批示给区住建局、苗圃街道进行调查处理。27日当天，珠晖区住建局、环保珠晖分局、苗圃街道、珠晖区城管执法局、广东路街道一同对苗圃公园水质污染勘查得知，水塘污染主要原因是因为没有定期清理以及周边一些生活用水排入所致。现责令苗圃公园主管单位广铁集团衡阳工务段对苗圃公园迅速拿出治理方案，报区政府审定后组织实施。		

注：1.标*的问题为重点信访举报件；2.污染类型包括水、大气、土壤、生态、重金属、垃圾、噪声、油烟、扬尘、其他等。